



尽善尽美 丰已达人



2024年 11月 01日

前三季度实现净利润 1.89 亿元

10月29日,四川美丰发布《2024年第三季度报告》。报告显示,2024年前三季度实现营业收入 28.68 亿元,归属于上市公司股东的净利润 1.89 亿元。截至本报告期末,四川美丰总资产 61.15 亿元,净资产 41.70 亿元。

同日,公司还发布《关于修订<公司章程>的公告》。公告显示,鉴于公司已按披露的回购方案完成股份回购事项,已回购的股份 14,908,549 股已于 2024 年 9 月 25 日注销完成,公司总股本由 573,737,680 股减少至 558,829,131 股。据此,需对《公司章程》中的注册资本、股份总数进行相应修改并进行相关工商变更登记。该议案尚需提交公司股东大会以特别决议方式审议通过后生效。股东大会召开时间另行通知。

为规范公司董事会秘书的选任、履职、培训和考核等工作,根据《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》等规定,公司还发布《董事会秘书工作细则(2024 年 10 月修订)》,进一步明确董事会秘书的新增职责和职权。

坚持融入日常抓在经常 巩固党纪学习教育成果

党委书记、董事长、总裁王勇主持召开党纪学习教育总结暨 2024 年 10 月党委理论学习中心组学习会,要求持续把党纪学习教育成果转化推进企业高质量发展的实际成效

10月14日,党委书记、董事长、总裁王勇主持召开党纪学习教育总结暨 2024 年 10 月党委理论学习中心组学习会,要求持续巩固党纪学习教育成果,标准不降、力度不减、劲头不松,持续把党纪学习教育成果转化推进企业高质量发展的实际成效。公司党委委员、党委理论学习中心组成员参加学习。

加强党的纪律教育是我们党的一大政治优势,是保持党的先进性和纯洁性的有效举措,是党的事业攻坚克难、不断从胜利走向新的胜利的可靠保证。结合巩固深化党纪学习教育,王勇提出三点要求:一是扎实推进党纪

学习教育常态化长效化。坚持把纪律教育融入日常、抓在经常,形成制度机制,确保既管住当下,又利于长远。二是引导激励党员干部敢于担当积极作为。建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,加大对关键岗位的纪律培训和警示教育。同时,坚持惩前毖后、治病救人,注重教育、帮助、转化和挽救干部,激励党员干部以饱满精神、昂扬斗志,精准发力解决公司发展所需、改革所急的问题。三是持续推动党纪学习教育成果转化。深入学习贯彻党的二十届三中全会重大部署,坚持目标导向、问题导向,引导党员干部在遵规守

纪的前提下安心工作、放手干事,锐意进取、勇于作为,积极探索促进公司高质量发展的新格局、新体系、新机制。

会议从学情回顾、学习实效、学习亮点以及下一步打算四个方面,全面总结公司党纪学习教育开展情况。党纪学习教育开展以来,公司党委高度重视,精心谋划,强化指导,加强监督,全面推进;各级党组织开展专题学习研讨、党课讲授、主题党日活动、警示教育等学习实践活动,推动《条例》入脑入心;纪检监察室结合企业实际,创新开展“5·10”思廉系列活动,通过线上答题、廉洁故事推送、短视频拍摄等多种形式,进一步推动党纪学习教育走深走实,使党员干部对党的纪律规矩有了更深刻认识,明纪守纪意识明显增强。

公司党委表示,将认真贯彻落实“巩固深化党纪学习教育成果”的要求,推动纪律教育常态化、长效化,继续总结和运用党纪学习教育的好经验、好做法,做到认识上再深化、重点上再聚焦、责任上再落实,坚持严管与厚爱相结合,把党纪学习教育成果转化转化为推动企业高质量发展的强大动力。

(李欢欢)

莅爱农业经销商峰会举办

10月12日至13日,植物营养公司旗下莅爱农业核心经销商转型升级峰会在长春市举办。党委书记、董事长、总裁王勇出席峰会并致辞,表示四川美丰将继续深耕农业,履行社会责任,始终坚持以质量为核心、以肥效为保障,与合作伙伴共同助力东北农业可持续发展。

此次会议以“四维赋能(科研赋能、产业赋能、产品赋能、服务赋能)·共绘农业新蓝图”为主题,共话东北农业转型升级之路,共同引领技术新变革,开创农业新未来。会上,中国农科院程国军研究员、沈阳农业大学韩晓日教授、中粮集团王永革专家,从土壤调理修复、新型肥料发展以及粮肥互作模式等维度,为修复东北黑土地资源,建立健康农业经营新模式,共同推动东北地区农业可持续发展提供新思路、新路径。

会议期间,植物营养公司分别与中国农科院蔬菜花卉研究所达成合作研发课题,与西班牙启力田就东北市场特种肥料合作推广达成合作协议,从基础研究和产品丰富维度,为东北农业市场发展带来新机遇。

(李翘凌)

以钉钉子精神落实落细体制机制改革

开展贯彻落实党的二十届三中全会精神专题汇报

学习贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。党委书记、董事长、总裁王勇强调,各职能部门、直属单位要深入学习贯彻全会精神,对标对表中石化管理模式,优化美丰管理体系,规范而不僵化、灵活不失控,深化体制机制改革,进一步提升管理效能,助推公司高质量发展实现新跨越。

10月21日,公司贯彻落实党的二十届三中全会精神专题汇报拉开序幕,公共事务管

理中心、物资采购中心、党群工作部结合部门工作实际,就“贯彻落实党的二十届三中全会精神”作专题汇报。汇报语言简洁明了,内容务实精炼,以具体的数据和事例为支撑,深入思考“美丰向何处先行”“美丰要如何先行”“美丰以什么先行”,认真梳理工作中存在的堵点、漏点、痛点和明显问题,并直接阐述问题和解决办法。部门分管领导点评并提出工作要求。

集思广益,凝聚共识。此前,公司下发《关

于开展贯彻落实党的二十届三中全会精神专题汇报会的通知》文件,要求各职能部门、直属单位结合实际找准工作切入点和着力点,认真谋划进一步全面深化改革工作,持续推进公司高质量发展。连日来,各职能部门、直属单位认真思考,积极准备汇报资料,突出实现高质量可持续发展体制机制支撑,建言促进公司高质量发展的新格局、新体系、新机制,为推动高质量可持续发展提供有力保障。

(陈帝昌 张雅清 代明珠)

冲刺四季度 决胜收官战



跑出“加速度”,拼出“新业绩”,奋力冲刺全年目标任务。10月10日,遂宁全媒体记者深入高分子公司现场采访,实地了解企业生产经营情况,并于11日、12日在《遂宁日报》头版、射洪观察版接连刊发图片新闻和文字报道,聚焦高分子公司以“智变”引质变,以创新谋发展,吹响决战四季度的“集结号”。以下为报道内容节选:

“智改数转”赋能 新型工业化提速

四季度既是定全年、保全局的收官阶段,也是谋明年、开局的关键时期。

生产线飞速运行、工人们忙碌不停、运输车川流不息……近日,记者走访发现,射洪各家企业向技改要效益、以“智变”引质变,以创新谋发展,吹响决战四季度的“集结号”。

智能化改造、数字化转型,是推动新型工业化的突破口。“智改数转”的“奋进曲”奏响在四川美丰高分子材料产业园项目的流延膜、重载膜等车间内。

(陶勇)

据了解,四川美丰高分子材料产业园项目是四川省和遂宁市重点项目,项目用地约298亩,总投资4.06亿元。目前,已经形成年产3万吨高分子材料产能规模。四川美丰高分子公司高度重视智能化改造和数字化转型,成功引进德国五层共挤吹膜生产线,主要用于生产重载膜和PE膜,设备顺利投用后,其优势性能成效明显。

在公司流延膜生产线,一台台设备高效运转,工人们有序操作分切机,操控流延膜半成品迅速转化为不同尺寸的流延膜成品,

广销川渝两地。四川美丰高分子公司安全生

产部经理张居明介绍,“五层共挤促进生产效率提升了10%以上,成本降低了5%左右。”

射洪市经济信息化和科技技术局相关负责人说,“将积极联系专业三方机构,对智能化、数字化基础较好企业进行一对一指导交流,推动美丰高分子、正大食品、盛新锂业等企业打造一批智能化升级和数字化转型国、省级优秀场景和标杆项目。”

(遂宁全媒体记者 何飞)

简讯

10月28日至29日,全国石油和化工行业宣传思想文化工作现场交流会召开,公司荣获全国石油和化工行业思想政治工作优秀单位称号,徐宗美荣获行业优秀思想政治工作者称号。(陶勇)

10月15日,海南省东方市委常委、副市长张伟到化肥分公司参观,深入现场了解装置运行、产品包装、生产环境等方面情况。刘心强陪同参观。(王惟宇)

10月24日,油田化学剂专题会召开,李全平、刘心强参会,要求物资采购中心与和泽公司加强沟通协调,确保产品质量和供应时效,全面推进产品生产和销售工作。(涂智)

10月11日至13日,易派客工业品展览会及石油石化工业展览会在南京开展,四川美丰设立展台,推广油田化学剂产品。(胡国辉)

10月15日,西南油气分公司基建部专家组到双瑞公司项目建设现场,开展安全技术指导检查。(周丽红 何培)

10月21日起,美丰黄金3+金2代亮相央视农业农村频道,传递“美丰肥料、真材实效”品牌主张。(曾程)

10月18日,化肥分公司党委书记、代表冷衍界荣获“四川省企业突出贡献基层管理者”称号。(吴春香)

10月24日,公司劳模刘磊走进机关大讲堂,以“‘卷王’竞争 挑战精彩”为题,分享美景泰苑房地产项目营销工作经验。王明超现场聆听。(任杰)

10月8日,高分子公司“聚烯烃边角料回收与高价值再利用”技术开发项目,被推荐纳入2024年四川大学和遂宁市校市战略合作挂帅项目。(秦黎明)

10月22日,高分子公司承建“功能性高分子膜材料中试平台”,上榜《四川省制造业重点领域中试平台名录(2024 版)》。(蒋涛)